

昆工科技、朗鸿科技2只北交所

新股发行结果齐齐出炉，“低价股”网上发行更受投资者追捧，昆工科技的网上获配比例仅0.42%。

在6月份企业集中申报后，8月以来北交所发行审核明显提速，本月上会企业将达12家，企业上市审核历时均未超过100天。

“低价股”受追捧

8月22日实施申购的昆工科技和朗鸿科技，网上发行结果有所不同。昆工科技发行数量更多，但更受“打新者”青睐。

11.03万户投资者参与了朗鸿科技的“打新”，有效申购数量为9.3亿股。朗鸿科技此次发行是小IPO，初步发行数量仅710万股。以其发行价格计算，该股网上发行合计冻资158.1亿元。

朗鸿科技此次网上发行获配户数为2.67万户，网上获配股数为674.50万股，网上获配比例为0.73%。

相比之下，昆工科技此次初步发行2616.67万股股份。昆工科技的网上申购有15.17万户投资者参与，有效申购数量为59.51亿股，该股网上合计冻资345.16亿元。

最终昆工科技此次网上发行获配户数为4.01万户，网上获配股数为2485.84万股，网上获配比例为0.42%。该中签率低于此前的新股三维股份、海泰新能、惠丰钻石等。

从发行价格来看，昆工科技这次发行价格为5.80元/股，对应的发行市盈率为21.35倍。而朗鸿科技的发行价格为17.00元/股，发行市盈率为16.31倍。

申购收益率是投资者打新的关注点。有投资者认为，近期北交所新股上市后打破了破发的颓势，尤其是海泰新能等个股走出明显的上涨行情，提升了市场“打新”的信心。

从近期上市的新股来看，相比发行市盈率，企业所处行业及主业科技“含量”更受关注。

从业绩指标来看，昆工科技2021年营收同比实现较大的增幅，同比增长40%至5.66亿元；净利润继续超过3000万元，扣非后净利润为2843万元。2022年上半年公司净利润增长27%至2302万元，扣非后净利润为1530万元，同比下滑一成。

昆工科技主要从事有色金属

新材料研发、产品设计、加工制造、产品销售和技术服务，以节能降耗电极新材料及电极产

品的研发、设计和

产业化生产为主业。据介绍，公司于

2019年被工业与信息化部认定为第一批国家级专精特新“小巨人”企业。

值得一提的是，近期新股的战略配售中，机构参与度有所下降，昆工科技、朗鸿科技、联迪信息、天铭科技的战略配售对象均未超过4家。

### 8月上会企业数量创新高

8月以来北交所发行审核明显提速，过会企业也在加快发行上市的步伐。继本周4只新股实施网上发行后，华岭股份、亿能电力、硅烷科技3家公司集中于本周向证监会提交了注册申请，有望成为下一批新股。

根据北交所安排，在8月26日夜光明和方盛股份上会后，天纺标和远航精密2家公司将于8月最后一天闯关。届时北交所8月份上会企业将达12家，创出单月新高。

从上市审核历程来，4家即将上会的企业从获受理到上会，历时均未超过100天。

据北交所市场发展部总监黄磊近期表示，现在北交所的平均审核时长是113天，加上证监会注册平均15天，发行上市一般需要一个月的时间，一般在北交所从申报到受理再到最终上市，平均时长是160天左右。

黄磊还表示，北交所审核速度仍在进一步加快，据他预计，下半年三季度和四季度，整个市场的发行家数和融资额都有一个更大幅度的提升。

远航精密只经历了一轮审核问询，公司的业绩规模较为抢眼。公司2021年营收和净利润继续实现增长，营收为9亿元，净利润为8433万元，扣非后净利润也超过了8100万元。

根据资料，远航精密主要从事电池精密镍基导体材料的研发、生产和销售。据介绍，公司主要产品镍带、箔及精密结构件主要作为连接用组件用于锂电池等二次电池产品中；少部分作为复合材料用于金属纪念币行业。公司主要产品下游终端广泛应用于消费电子产品

、新能源汽车、电动工具、电动二轮车、储能、航空航天、金属纪念币等领域。

值得一提的是，远航精密也是一家国家级的专精特新“小巨人”企业。公司最近于

8月中旬宣布，公司已经通过工业和信息化部审核，入选第四批专精特新“小巨人”企业，截至2022年8月12日，公示期已结束。

远航精密表示，公司被认定为第四批专精特新“小巨人”企业，是对公司发展技术水平、创新能力、行业地位、品牌影响力及综合实力等方面的认可，有利于公司更好的专注核心业务，不断提升核心竞争力及行业影响力。

天纺标是一家集检验检测及相关技术服务为一体的综合性第三方检验检测服务公司，拥有CNAS、CAL、CMA等检测资质，业务范围涵盖消费品、医疗器械及工业品等行业。据介绍，公司在消费品检验检测方面尤其是纺织服装检验检测方面具有竞争优势。公司2021年实现净利润同比下滑逾三成，不过仍超过3400万元。

资料显示，天纺标的控股股东为天津天纺投资控股有限公司，实际控制人为天津市人民政府国有资产监督管理委员会。

（责任编辑：钟恬）

·END·

最具价值的原创新三板微信号

扫码关注我们

微信号：zqsb\_bzzx